
ØVREVOLL GALOPP AS 

MEDDELELSER FRA DEN LAVERE VOLDGIFTSRETT 

6. løpsdag torsdag 21. mai 2015 

DLV’s medlemmer: K Grundy, H Byrgin, H E Jenssen, S Kolling (Sekr) 

Stevnelege:  O Reigstad        

 Stevneveterinærer: I Bakken og K Hamnes 

__________________________________________________________________________  

Rytterbytte 21. mai 2015 

6. løp  6 Hard To Believe – Carlos Lopez 57 kg 

--- 

1. løp 

Sak til behandling: Hest nr 5 Jack Player – svak prestasjon i løpet. 

Avhørt: Rytter Carlos Lopez 

Forklaring: Rytter C Lopez forklarte at hesten virket uferdig, og svak. 

Bemerkning: Forklaringen er notert. 

---- 

3. løp 

Sak til behandling: 

Hest nr 5 Messi – Frederick Salvador snubler ut av startboksen og sjenerer medkonkurrent. 

DLV har studert videoopptak og konkluderer med at rytter ikke kan klandres for det inntrufne. 

----- 

5. løp 

Sak til behandling: 

Hest nr 6 Rossmos Mystery sin prestasjon i løpet. 

Avhørt: 

1. Rytter Johann Albornoz 

2. Assisterende trener Inger Skrede 

Forklaring: 

1. Rytter J Albornoz forklarte at hesten fulgte bedre med feltet enn sist, men han følte at den 

stoppet inn mot siste sving.  Han hadde eller ingen forklaring på hvorfor den stoppet. 

2. Assisterende trener I Skrede forklarte at rideordren var å følge med feltet fra start.  Hun 

hadde ellers ingen forklaring på den dårlige prestasjonen. 

Bemerkning: Forklaringen er notert. 

--- 

6. løp 

Sak til behandling: 

Rytter av hest nr 3 Barn Dance – Nathalie Mortensen meddelte at hun ble sjenert av hest nr 

9 The Provocative – Nelson De Souza i søndre sving. 

Avhørt: 

1. Rytter N De Souza 

2. Rytter Per Anders Gråberg. 

Forklaring: 



1.Rytter N De Souza forklarte at han ble presset inn av hester utenfor seg, men at han 

prøvde å ta hensyn til N Mortensen som lå på innsiden av ham. 

2. Rytter P A Gråberg hørte at noen ropte, men oppfattet ikke situasjonen utover dette. 

Bemerkning: 

I henhold til reglementet skal rytter ri slik at øvrige ryttere og hester ikke sjeneres. 

DLV har studert videoopptaket, og mener at rytter N De Souza bytter spor og går innover i 

svingen slik at N Mortensen blir sjenert.  DLV legger til grunn at han ikke gjorde nok for å 

holde sitt spor. 

Kjennelse: 

Rytter Nelson De Souza ilegges en bot stor kr 2.000,- for å ha sjenert medkonkurrent. 

Regl. pkt. 427, 489 c 

------ 

Dopingprøver tatt 21. mai 2015 

1. løp hest nr  5 Jack Player 

2. løp hest nr  2 Buffalo Soldier          

5. løp hest nr  4 Whatsinitforme  

6. løp hest nr 2 Vivere Cosi 

---- 

Dato:  21. mai  2015 DLV’s leder: K Grundy (sign) 

 


